



Zsámbéki Premontrei Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓJA

2024 – 2025. tanév

SZAKKÉPZŐ ISKOLA 3 év <i>középfokú szakképzettség</i>	TECHNIKUM 5 év <i>érettségi és technikus végzettség</i>
3111 FA- ÉS BÚTORIPAR ÁGAZAT Asztalos	5111 INFORMATIKA ÉS TÁVKÖZLÉS ÁGAZAT Informatikai rendszer- és alkalmazás- üzemeltető technikus
3212 GÉPÉSZET ÁGAZAT Épület- és szerkezetlakatos	
3313 ÉPÍTŐIPAR ÁGAZAT Kőműves	
3414 SZOCIÁLIS ÁGAZAT Gyermek- és ifjúsági felügyelő	5313 SZOCIÁLIS ÁGAZAT Kisgyermekgondozó, -nevelő
3515 TURIZMUS – VENDÉGLÁTÁS ÁGAZAT Cukrász Szakács Pincér – vendégtéri szakember	5414 TURIZMUS – VENDÉGLÁTÁS ÁGAZAT Cukrász szaktechnikus Szakács szaktechnikus Vendégtéri szaktechnikus

NYÍLT NAP – szülők és diákok részére

2023. november 8. szerda 8.30 – 12.00
2023. november 22. szerda 8.30 – 12.00

További információért látogass el honlapunkra: <http://zspsz.hu>
Facebook, Instagram és TikTok oldalunkon is megtalálsz minket **#zsambekpremo**
vagy érdeklődj telefonon: +36-23/342-337, +36-30/154-4075

ISKOLÁNK

Az iskola fenntartója a zsámbéki **Premontrei Női Kanonokrend**. Iskolánk keresztény szellemben, korszerű pedagógiai elvekkel és módszerekkel neveli, oktatja és szakmára képezi a diákokat, és a személyes figyelem által felkészíti őket a felnőtt életre. Olyan iskola, ahol **szakképzés** és „**emberképzés**” folyik.

KÉPZÉSI RENDSZERÜNK

SZAKKÉPZŐ ISKOLA

A szakképző iskola első évében a diákok **ágazati alapismereteket** tanulnak, és év végén tudásukról **ágazati alapvizsgán** adnak számot. Az ágazati alapvizsgákat az iskola szervezi. Ezt követően történik a konkrét szakma kiválasztása. A 9. évfolyamot követően **technikumi** oktatásra is lehet váltani.

A szakképző iskola 9. évfolyamán minden tanuló **ösztöndíjban** részesül. Ez az idei tanévben havi 16 000 forint, de csak addig, míg a diák igazolatlan hiányzásai nem érik el a hat óra mulasztást. A 10. és 11. évfolyamon a **szakirányú oktatásban** az ösztöndíj mértéke a tanulmányi eredmények függvényében változik 8 és 59 ezer forint között.

A 10. és 11. évfolyamon a tanulók **duális szakmai oktatás** formájában, vállalkozóknál, valós munkakörnyezetben is el tudják sajátítani a szakmai ismereteket. A duális képzésben résztvevő tanulókkal a munkáltató szakképzési munkaszerződést köt, amely alapján a tanuló munkabérré jogosult. A duális képzésben résztvevők havi **bruttó 100 000 forintot** keresnek. A tanuló munkabérért igazolatlan mulasztásával arányosan csökkenteni kell.

Minden sikeres szakmai vizsgát tett tanuló **egyszeri pályakezdési juttatásra** jogosult, melynek mértéke a szakmai vizsga eredményétől függ, és 133 ezer forinttól 302 ezer forintig terjedhet. A szakmai képzés sikeres befejezése után iskolánkban **érettségi bizonyítvány is** szerezhető 2 év alatt felnőttképzési jogviszonyban.

3111 - FA- ÉS BÚTORIPAR ÁGAZAT ASZTALOS

Alkotó munkával létrehozni valami újat (ajtók, ablakok, bútorok), ezt nyújtja az ágazat. Azoknak ajánljuk, akik szeretnek fűrni, faragni, fával dolgozni. Választható szakma: **Asztalos**

3212 - GÉPÉSZET ÁGAZAT ÉPÜLET- ÉS SZERKEZETLAKATOS

Az ágazat szakmai jó választást jelentenek mindazoknak, akik szeretnek szerelni, kézi és gépi szerszámokkal dolgozni, fémes anyagokból szerkezeteket gyártani (lépcsők, kapuk, hidak, épületszerkezetek). Választható szakma: **Épület- és szerkezetlakatos**

3313 - ÉPÍTŐIPAR ÁGAZAT KŐMŰVES

Az ágazat meghatározó jelentőségű a gazdaságban (családi házak, irodaházak, felhőkarcolók építése). Azoknak a fiúknak ajánljuk, akik szeretnek a szabadban, csapatban dolgozni, és maguknak stabil megélhetést szerezni. Választható szakma: **Kőműves**

3414 - SZOCIÁLIS ÁGAZAT GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGI FELÜGYELŐ

A szociális ágazat a gyermekjóléti (bölcsődei) és szociális szolgáltatásokat (családsegítés) foglalja magába. Azok jelentkezését várjuk, akik szeretnek másoknak segíteni, másokról gondoskodni, akik türelmesek, együttérzők és elfogadók.

Választható szakma: **Gyermek- és ifjúsági felügyelő**

3515 - TURIZMUS – VENDÉGLÁTÁS ÁGAZAT CUKRÁSZ, SZAKÁCS ÉS PINCÉR – VENDÉGTÉRI SZAKEMBER

Aki szeretne új kultúrákat megismerni, érdeklődik a gasztronómia iránt, annak a turizmus-vendéglátás ágazatban való tanulás kiváló lehetőséget biztosít. Azoknak ajánljuk, akik szeretnek emberekkel foglalkozni, őket kiszolgálni, nekik sütni, főzni.

Választható szakmák: **Cukrász, Szakács, Pincér – vendégtéri szakember**

Az adott szakmai oktatás csak akkor indul, ha a felvettek száma eléri a 10 főt.

IDEGEN NYELV

A szakképzésben, minden szakmában, választható idegen nyelv az **angol** és a **német** (min 10 fő jelentkezése esetén).

FELVÉTELI ELJÁRÁS

Felvétel az általános iskolai **tanulmányi eredmények alapján**.

Pontszámítás: hozott pontok maximum 100 pont (matematika, magyar, történelem, idegen nyelv és egy szakmához illő választott tantárgy 5. 6. 7. osztályos év végi és 8. osztályos félévi jegyeinek összege).

A tanulmányi területekre mozgásszervi fogyatékos, látási fogyatékos (gyengénlátó), hallási fogyatékos (nagyothalló), enyhe értelmi fogyatékos, beszéd fogyatékos, autizmus spektrum zavarral küzdő, egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdő, halmozottan fogyatékos, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő tanulók is jelentkezhetnek.

Minden hozzánk jelentkező tanulót és szüleit/gondviselőit **2024. március 6-án** várjuk **szóbeli motivációs beszélgetésre** külön beosztás szerint, amelyről értesítést küldünk.

KÉPZÉSI RENDSZERÜNK

TECHNIKUM

A tanuló először **ágazatot választ**, amivel a technikumban két évig ismerkedik. A 10. évfolyam elvégzése és a sikeres ágazati alapvizsga után történik a szakmaválasztás. A technikum egyesíti a gimnázium és a szakmatanulás előnyeit. A képzés során matematikából, magyarból, történelemből és egy idegen nyelvből ugyanazt a tananyagtartalmat, ugyanolyan óraszámban kell elsajátítani, mint a gimnáziumban. Ezekből a közismereti tantárgyakból érettségi vizsgával zárul az oktatás. A technikumban érettségizőnek nem kell ötödik érettségi tantárgyat választania, mivel a szakmai vizsga beszámít az érettségi tantárgyai közé. Az öt év elvégzése után a tanuló egyszerre kapja kézbe az érettségi bizonyítványt és a technikus oklevelet, és még a nyelvvizsga megszerzésére is lehetősége van. A technikumban végzetek jelentős előnyt élveznek a szakirányú felsőoktatási felvételin.

A technikumok 9-10. évfolyamán minden tanuló **ösztöndíjat** kap, melynek összege az idei tanévben 8000 forint. Azok, akik iskolánkban folytatják tanulmányaikat a 11. évfolyamtól, **tanulmányi eredményüktől függően** havi 8 és 59 ezer forint közötti ösztöndíjban részesülnek.

A 13. évfolyamtól a gyakorlati ismereteket a tanulók **duális képzésben** folytathatják vállalkozók, cégek közreműködésével, valós munkakörnyezetben. A duális képzésben résztvevő tanulókkal a munkáltató szakképzési munkaszerződést köt, amely alapján a tanuló munkabérré jogosult.

Minden sikeres szakmai vizsgát tett tanuló **egyszeri pályakezdési juttatásra** jogosult, melynek mértéke a szakmai vizsga eredményétől függ, és 133 ezer forinttól 302 ezer forintig terjedhet.

5111 - INFORMATIKA ÉS TÁVKÖZLÉS ÁGAZAT

A legdinamikusabban fejlődő ágazat. Akit érdekel az internet, a számítógép működése, a programozás, aki szeret csapatban dolgozni és szereti a kihívásokat, itt a helye. A továbbtanuláshoz is biztos alapokat szerezhet.

Választható szakma: **Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus**

5313 - SZOCIÁLIS ÁGAZAT

A szociális ágazat a gyermekjóléti (bölcsődei) és a szociális szolgáltatásokat foglalja magába. A kisgyermekgondozó a legkisebbekre vigyáz, az édesanyák szeretetét és gondoskodását pótolja néhány órára, az önálló életvitel elkezdésére tanítja, bátorítja őket. Ideális azoknak, akik jól tudnak bánni a kisgyermekkel és szeretik őket.

Választható szakma: **Kisgyermekgondozó, -nevelő**

5414 - TURIZMUS – VENDÉGLÁTÁS ÁGAZAT

Aki ezt tanulja, a hagyományos magyar vendégszeretet fogalmát tartalommal tölti meg, és az üzleti tevékenység alapjait is elsajátítja. A turizmus és vendéglátás területén a tanulók korszerű, piacképes tudás birtokába jutnak, átfogó elméleti és gyakorlati ismereteket szereznek iskolai és munkahelyi környezetben, nyelvet tanulnak, emellett belekóstolnak a turizmus és gasztroturizmus világába is.

Választható szakmák: **Cukrász szaktechnikus, Szakács szaktechnikus és Vendégtéri szaktechnikus**

Az adott szakmai oktatás csak akkor indul, ha a felvettek száma eléri a 10 főt.

IDEGEN NYELV

A technikus képzésekben választható idegen nyelv **angol** vagy **német** (minimum 10 fő jelentkezése esetén). Kivéve az informatika és távközlés ágazati képzésben, ahol kizárólag angol nyelv tanulható.

FELVÉTELI ELJÁRÁS

Felvétel az általános iskolai **tanulmányi eredmények** és a **központi írásbeli vizsga** eredményei alapján történik.

A **központi írásbeli** magyar nyelv és irodalomból és matematikából **2024. január 20-án szombaton 10 órakor**, pótfelvételi 2024. január 30-án kedden 14 órakor.

(Pótló írásbeli vizsgát azok a tanulók írhatnak, akik az előző írásbelin alapos ok miatt nem tudtak részt venni, és ezt érdemben igazolják.)

Pontszámítás: központi írásbeli maximum 100 pont (magyar 50 pont, matematika 50 pont), hozott pontok maximum 100 pont (matematika, magyar, történelem, idegen nyelv és egy szakmához illő választott tantárgy 5. 6. 7. osztályos év végi és 8. osztályos félévi jegyeinek összege).

A tanulmányi területekre mozgásszervi fogyatékos, látási fogyatékos (gyengénlátó), hallási fogyatékos (nagyothalló), beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő tanulók is jelentkezhetnek.

Minden hozzánk jelentkező tanulót és szüleit/gondviselőit **2024. március 5-én várjuk szóbeli motivációs beszélgetésre** külön beosztás szerint, amelyről értesítést küldünk.

OM AZONOSÍTÓ 032655

TANULMÁNYI TERÜLETEK KÓDJAI A SZAKKÉPZŐ ISKOLÁBAN

FELADATELLÁTÁSI HELY KÓDJA 002

- 3111 FA- ÉS BÚTORIPAR ÁGAZAT**
ASZTALOS
- 3212 GÉPÉSZET ÁGAZAT**
ÉPÜLET- ÉS SZERKEZETLAKATOS
- 3313 ÉPÍTŐIPAR ÁGAZAT**
KŐMŰVES
- 3414 SZOCIÁLIS ÁGAZAT**
GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGI FELÜGYELŐ

FELADATELLÁTÁSI HELY KÓDJA 001

- 3515 TURIZMUS – VENDÉGLÁTÁS ÁGAZAT**
CUKRÁSZ
SZAKÁCS
PINCÉR – VENDÉGTÉRI SZAKEMBER

TANULMÁNYI TERÜLETEK KÓDJAI A TECHNIKUMBAN

FELADATELLÁTÁSI HELY KÓDJA 004

- 5111 INFORMATIKA ÉS TÁVKÖZLÉS ÁGAZAT**
INFORMATIKAI RENDSZER- ÉS ALKALMAZÁS-ÜZEMELTETŐ
TECHNIKUS
- 5313 SZOCIÁLIS ÁGAZAT**
KISGYERMEKGONDOZÓ, -NEVELŐ
- 5414 TURIZMUS – VENDÉGLÁTÁS ÁGAZAT**
CUKRÁSZ SZAKTECHNIKUS
SZAKÁCS SZAKTECHNIKUS
VENDÉGTÉRI SZAKTECHNIKUS

AZ ISKOLA ADATAI

ZSÁMBÉKI PREMONTREI TECHNIKUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM

CÍM 2072 ZSÁMBÉK, PIAC KÖZ 8.
TELEFON 23/342-337; 30/154 4075
HONLAP <http://zspsz.hu>
E-MAIL info@zspsz.hu